
Montagehandleiding: 
Horizontale (gasdichte) koelschuifdeur KH(G)-0210 / 0810 met SR-alu railsysteem (handbediend) 

Installation manual:
Horizontal (gas-tight) refrigeration door KH(G)-0210 / 0810 with SR-alu rail system (manually operated)

Montageanleitung: 
Horizontale (gasdichte) Kühltur KH(G)-0210 / 0810  mit SR-Alu Schienensystem (handbedient) 

version-01



A 

B 

B-1 

A

B-1

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Montage Valhefschuifdeur op SRalu rail

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-MON-10001

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 5-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

montage valhefschuifdeur op SR-alu rail / mounting of the door on the SR-alu rail / Montage der Tür auf der SR-alu Schiene

op plaats van kozijn vloer uitvullen met alum. plaatjes
where the frame is to be mounted, fill out the floor with aluminium plates.
am Platz des Rahmens der Fußboden mit aluminium Platten ausfüllen

uitvullen / fill out / ausfüllen

uitvullen / fill out / ausfüllen

1  Dagmaat controleren
sparingbreedte = 30mm + dagbreedte
sparingshoogte = 15mm + daghoogte 
2  Vloer controleren
vloer max.3mm hoogteverschil uitgaande van hoogste punt
van daaruit uitvullen, zowel naast als in de dag. 
3  Wand controleren
controleer of de wand verticaal en vlak is

vulplaatjes 1,2 en of 3mm

L + 30mm
H 

+ 
15

m
m

 Nederlands: English: Deutsch:
L Dagbreedte Clear width Lichtmaßbreite
H Daghoogte Clear height Lichtmaßhöhe

1  Check the clear size
Recess width  = 30mm + clear size width
Recess height = 15mm + clear size height  
2  Check the floor
a max. difference of 3mm in floor height is allowed, measurement of the highest point of the floor
Fill out from that, both beside and in the clear opening. 
3  Check the wall
Check if the wall is vertical and the surface flat.

1   Kontrolle des Lichtmaß
Aussparungsßbreite = 30mm + Lichtmaßbreite
Aussparungsßhöhe  = 15mm + Lichtmaßhöhe  
2   Kontrolle des Fußbodens
Max.3mm Höhenunterschied ist erlaubt, gemessen auf dem höchsten Punkt 
Von daraus ausfüllen,sowoll neben als in Lichtmaß   
3   Kontrolle der Wand
die Wand muß  senkrecht en flach sein.

fitting plates 1,2 and/or 3mm
Füllplatten 1,2 und/oder 3mm        



A

A

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Montage hoekverbinding 200mm dekstuk

Tekeningnummer :
DEK200-MON-10002 

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

montage hoekverbinding 200mm dekstuk / Assembly of the cornerjoint 200mm outer frame / Montage der Eckverbindung 200mm Rahmen

A-11022

A-11097

A-11004

A-11096

A-15020

Kozijn vlak op de vloer leggen
hoekstukken aanbrengen en vastzetten
 
Place the frame flat on the floor
place the angled connection strips in the corner
and fasten them
 
Rahmen flach auf dem Boden legen 
Befestigungswinkel in den Ecken anbringen
und festschrauben

5mm

A-15019



M

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen kozijn

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10003

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 5-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Plaatsen kozijn / Placing the outer frame / Montage des Rahmens

waarnodig vulplaten plaatsen 
als dekstuk tegen wand is geplaatst.
 
If necessary use filler plates when 
the frame is placed against the wall.
 
Füllplatten benützen wenn nötig
wenn den Rahmen an die Wand gestellt ist.

170

20

vulplaat 1,2 of 3mm

LET OP! 
niet doorboren (vastzetten met montageparker)
Attention ! 
don't drill through (fasten with drive screw)
Achtung ! 
nicht durchbohren (befestigen mit Selbstbohrschraube)
 
 

.

vast zetten dekstuk (denk om beschadigen)
 

fasten the frame (be careful of damages)
 

Rahmen festklemmen (paß auf für Beschädigungen)

11mm Filler plate - Füllplatte
 



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Bevestigen kozijn

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10004

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 5-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Bevestigen kozijn / Mounting of the outer frame / Montage des Rahmens

A-13010

A-15032

A-15024

A-64586

A-15100

A-15024

A-15080

A-13015

A-62398

A-63575

Bij gasdichte deur gat draadeind
en contraplaat afkitten.
 
In case of a gas-ticht door apply sealant around the hole 
of the threaded rod and counter plate.
 
Im Fall einer gasdichten Türum das Loch der Gewindestange
und Gegenplatte rund herum Kitt anbringen.

17

dop 10mm
socket hex bit 10mm
Innersechskant Inbus 10mm

A-15188



P

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Nastellen kozijn

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10005

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Nastellen kozijn / Re-adjustment of the outer frame / Nachstellen des Rahmens 

waarnodig uitvullen met alu. strips
use filler plates if necessary
Füllplatten benützen wenn nötig

Let op !
draadeind pas afzagen 
als alles gemonteerd is
Attention !
don't cut off threaded rod 
until everything has been installed 
Achtung !
Gewindestange erst absagen 
nachden alles montiert ist   

waterpas (horizontaal / vertikaal)
spirit level (horizontal / vertical)

Wasserwaage (waagerecht / senkrecht) 



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen van kunststof kliklijsten

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10006

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

plaatsen kunststof kliklijsten / Attaching the synthetic snap profiles / Anbringen der Schnappleisten

kliklijsten
snap profiles

Schnappleisten

binnenhoeken kliklijsten afkitten
apply sealant to the interior angles of the snap profiles

Kitt anbringen auf den Innenwinkeln der Schnappleisten



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen van bracket op kozijn

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10007

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

A-13010

A-15032

A-15188

A-15024 A-64586

A-15100

A-73440

A-63575

A-15033

A-15024

A-15080

A-15046

A-62117

brackets op dekstuk plaatsen
mounting of the brackets on the outer frame
Montage der Schienenträger auf dem Rahmen

17
13

Plaatsen van bracket op kozijn / mounting of the brackets on the outer frame / Montage der Schienenträger auf dem Rahmes

dop 10mm
socket hex bit 10mm
Innersechskant Inbus 10mm
 

 11mm

Bij gasdichte deur draadeind en contraplaat afkitten
In case of a gasthight door apply sealant around 
the treated rod and the counter plate
Im Fall einer gasdichten Tür um das Loch der
Gewindestange und Gegenplatte rundherum Kitt anbringen



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen rail

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10008

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

waterpas stellen en gaten brackets boren en vastzetten 
level the brackets, drill holes and fasten them
waagerecht stellen, Locher für die Schienenträger bohren und feststellen

borgstrip
locking plate
Sicherungsscheibe

borgstrip
locking plate

Sicherungsscheibe
 

bovenrail inhaken op brackets boven deuropening
hook the upper rail in the brackets above the dooropening
Oberschiene einhaken auf den Schienenträger oben die Türoffnung

Plaatsen rail / Mounting the rail / Montage der Schiene
rechte rei 
straightedge
Richtscheit

4

borgstrip inschuiven en vastdraaien
push in and fasten the locking plate
Sicherungsscheibe einschieben und festdrehen



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Bevestiging bracket naast dekstuk

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10009

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Bevestiging bracket naast dekstuk / mounting of the bracket next to the outerframe / Montage des Schienenträgers neben dem Rahmen

Reeds voorgemonteerd
Premounted
Bereits vormontiert

A-63575

A-15080

A-15024

A-15100

A-64586

A-15188

A-13010

A-15032

17

Bracket
Bracket
Schienenträger

Rail
Rail

Schiene

Borgstrip
Locking plate

Sicherungsscheibe

dop 10mm
socket hex bit 10mm
Innersechskant/Inbus 10mm
 

11mm

Bij gasdichte deur draadeind en contraplaat afkitten
In case of a gasthight door apply sealant around 
the threated rod and the counter plate
Im Fall einer gasdichten Türum das Loch der
Gewindestange und Gegenplatte rundherum Kitt anbringen
 



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Rail met deling

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10010

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 5-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

A-73440/45/50

A-72300

A-72300

A-82512

A-82552

A-63520

4

A-82552

A-82512

Rail deling enkel bij L > 2500mm / Sectioned rail only in case of L > 2500mm / Schiene mit Teilung nur bei L >2500mm

Deutsch:English:Nederlands: 
LichtmaßbreiteClear widthDagbreedteL



 

E

F

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen van deurblad

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10011

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

# uitvalbeveiliging opschuiven (zit aan beide zijden)
   daarna deur plaatsen 
   slide the drop out safety device to the side (both sides)
   and place the door
   Ausfallschutz zur Seite schieben (an beiden Seiten) 
   dann die Tür montieren
 
 

#
 

Plaatsen van deurblad / placing the door leaf / montage des Türblattes

5

A-82511

A-82509

A-25001

Let op!
zodra deurblad geplaatst is uitvalbeveiliging
terug plaatsen aan beide zijden (in hart deuk profiel)
Attention !
as soon as the door leaf has been placed,reposition 
the drop-out safety device 
on both sides (in center of dentin profile)
Achtung !
Wenn das Türblatt montiert ist, der Ausfallschutz 
an beiden Seiten zurückstellen
(in der Mitte der Grube des Profils)  
 



A 

A

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : bumper op deurblad

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10012

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 2-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Bumper op deurblad / Bumper on door leaf / Stoßbalken auf dem Türblatt

Zijde gelijk aan detail A
See detail A

Gleich wie Detail A
A-15046

A-13029

A-15026

dop 13mm
socket hex bit 13mm
Innersechskant Inbus 13mm
 



E

A

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen van buitenopener

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10013

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Plaatsen van buitenopener / Mounting of the outside opener / Montage der Außenöffner  

A-82600 A-82601 A-82602

Artikel Nr.  
A-82600 E= 80 t/m 115mm
A-82601 E= 116 t/m 150mm
A-82602 E= 151 t/m 185mm

.

5



Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Montage ondergeleidesloffen

Tekeningnummer :

VH-KH(G)-SRA-HOR-10014

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 4-6-2009

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Montage ondergeleidesloffen / Mounting of the bottom rail guiders / Montage der Gleitfürrung

80
80

A-62663

A-63256

A-62149

A-15009

A-62118

E
 
+

 
9
9

A-62664

schuifzijde

sliding side

Schiebeseite

sluitzijde

closing side

Schließseite

E
 
+

 
9
9

E = Deurdikte /Door thickness /Türdicke

E

200

200

12mm

17mm

socket hex bit 17mm

Innersechskant Inbus 17mm

 

1

3

m

m

1

3

m

m



A 
 

A

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : afstellen ophangpunten

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10015

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Afstellen ophangpunten / adjustment of the suspension points / Justieren der Aufhängepunkte

bout licht losdraaien
loosen bolt slightly
Bolzen leicht losdrehen

.

bout hoogte verstelling
height- adjustment bolt
Bolzen der Höheneinstellung

afstellen gelijk aan A
adjust equal to A
justieren gleich wie A

Hoogteverstelling
Height-adjustment
Höheneinstellung 

Diepteverstelling
Depth-adjustment
Tiefeneinstellung
 

± 15mm

± 10mm

24

17

moer licht 
losdraaien
loosen screw nut 
slightly 
Mutter leicht
losdrehen



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen van afwerkkap

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10016

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 4-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Plaatsen van afwerkkap / Mounting of the dust cover / Montieren der Schienenverblendungskappe

A-22006

Inhaken en naar beneden drukken
Hook the cover in and press down

Kappe einhaken und nach unter drücken

philips/ pozidrive
kruiskopbit 
screwdriverbit
Schraubenzieher Bit

#

#

#

A-12004

# (reeds voorgemonteerd)
   premounted
   bereits vormontiert 



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Deling in kap

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10017

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 5-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

A-73600

A-73600A-82553

A-82554

40

41
33

A-12004

 Nederlands: English: Deutsch:
L Dagbreedte Clear width Lichtmaßbreite

Kap deling enkel bij L > 2500mm / Sectioned cover only in case of L > 2500mm / Teilung der Schienenverblendungskappe nur bei L > 2500mm  

philips/ pozidrive
kruiskopbit 
screwdriverbit
Schraubenzieher Bit
 



K 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Afwerken dagkanten

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-10018

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 25-9-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Afwerken dagkanten / finish of the clear opening / Leibungsverkleidung 

dagafwerking in kliklijst
finish of the clear opening in the snap list
Leibungsverkleidung in der Schnappleiste

Eerst bovenzijde aanbrengen, daarna stijlen 
Start with the upper profile, followed by the upright profiles
Zuerst die Obenseite anbringen, dann die Pfosten   

hoeken dagafwerking afkitten
apply sealant to the angles of the finish 
of the clear opening
Kitt anbringen in den Eckenden Winkeln der Leibungs 
verkleidung. 

Breng purschuim aan op de binnenzijde van de profielen 
alvorens deze te monteren.
apply pur foam on the inside of the profiles
prior to mounting the profiles.
Pur Schaum anbringen auf der Innerseite der Profile,
da nach die Profile montieren. 

philips/ pozidrive
kruiskopbit 
screwdriverbit
Schraubenzieher Bit
 


	VH-KH(G)-SRA-HOR-10000 (Voorblad montage valhefschuifdeur op SRalu met 200mm kozijn)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10001 (Controleren sparing)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10002 (Hoekverbinding dekstuk)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10003 (Plaatsen dekstuk)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10004 (Bevestigen dekstuk)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10005 (Controleren kozijn)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10006 (Plaatsen kunststof kliklijsten)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10007 (Plaatsen brackets op kozijn)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10008 (Plaatsen van rail)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10009 (Bevestiging bracket naast dekstuk)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10010 (Deling rail)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10011 (Plaatsen van deurblad)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10012 (bumper op deurblad)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10013 (Plaatsen van buitenopener)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10014 (Montage ondergeleidesloffen)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10015 (afstellen ophangpunten)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10016 (Plaatsen van afwerkkap HB)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10017 (Deling in kap)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10018 (Dagafwerking)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10019 (Verlijmen van radius)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10020 (Knevels)
	VH-KH(G)-SRA-HOR-10021 (oppompen manometer)

